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Žádost o prošetření postupu
Vážený pane řediteli,

dne 23.10.2023 jsem byl vyzván společností EuroLotto Ltd. k zaslání ekvivalentu 11,50 € na její korunový účet u české banky. Protože jsem si nebyl jist, jak toto pomocí internetového bankovnictví zajistit, zavolal jsem operátorce, která mi poradila Příkaz k úhradě do zahraničí. Na základě tohoto příkazu mi byla částka cca 350 Kč stržena z účtu spolu s poplatkem 250 Kč. Když jsem se začal zajímat o důvod placení poplatku ve výši 70 % zaslané částky, bylo mi na Vaší pobočce řečeno, že příjemce vlastní účet v měně EUR.

Obrátil jsem se také na banku příjemce; viz její odpověď:

Stala se zásadní chyba. Vy jste tuto platbu zaslal jako zahraniční příkaz, resp. my jsme ji přijali jako zahraniční platbu, a to je vysvětlení pro poplatek 250 Kč, o kterém se zmiňujete v e-mailu. Odhaduji, že jste použil špatný formulář a banka diky tomu usoudila, že se jedná o zahraniční platbu a v těchto případech nepátrá po jméně příjemcova účtu, protože jinak by zjistila, že se jedná o korunový účet, tudíž normální devizokorunovou platbu a ta je zpoplatněna v řádu jednotek korun stejně jako obyčejné korunové převody. Jestli Vám operátorka špatně poradila, požadujte vrácení poplatku.
Na základě těchto informací žádám o prošetření události a vrácení poplatku 250 Kč zaplaceného zcela bezdůvodně na základě zavádějící informace operátorky Vaší banky.
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